

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO**

**EDITAL No. 03/2022 - RECRENCIAMENTO E CREDENCIAMENTOS DE  
DOCENTES PERMANENTES E COLABORADORES NO PROGRAMA DE PÓS-  
GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO**

A Coordenadora e a Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPG/FAC), no uso de suas atribuições legais, tornam público e estabelecem o Edital N° 03/2021, de retificação do Edital N° 01/2021, no Anexo a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens e anexos do edital.

**Anexo 4**

No cabeçalho da Tabela de Pontuação (primeira linha), onde se lê:

<b>Itens da Produção</b>	<b>Quantidade de Itens</b>	<b>Pontos</b>	<b>Pontos validados pela Comissão (preenchido pela Comissão)</b>
--------------------------	----------------------------	---------------	--

Leia-se:

<b>Itens da Produção (discriminar cada item de maneira individualizada conforme o Lattes)</b>	<b>Quantidade de Itens</b>	<b>Pontos</b>	<b>Pontos validados pela Comissão (preenchido pela Comissão)</b>
---	----------------------------	---------------	--

Brasília, DF, 05 de maio de 2022

Profa. Dra. Fernanda Casagrande Martinelli Lima Granja Xavier da Silva  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação

Profa. Dra. Susana Madeira Dobal Jordan  
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação